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7.
Які із записаних виразів мовою Паскаль є правильними, а які •,
неправильними і чому?
а)
SinX+A*B+C
д) 5+ -Х|+ Z*X
б)
Cos(X)+5*C+Ln(Q
е) А*-В+4*А*С
в)
3A+Arctan(Y)-BC
є) 8Div4+5*A    '
г)
А/-В +Sqr(C)
Правильні:
 Неправильні:
:

8.
Виберіть правильну відповідь для запису виразу мовою Пас​
каль:
,    Cos( а + с}- е"
ab- ',—-        
      
;
:

VLnx + 5+2a
а)
А*В — (Cos(A+C)-Exp(A))/Sqrt(Ln(X))+2A
б)
А*В — (Cos(A+C)-ExpA)/(Sqrt(Ln(X)+5)+2*A)
б) А*В — (Cos(A+C)-Exp(A))/(Sqrt(Ln(X)+5)+2*A)
б) А*В — (Cos(A+C)-ExpA)/(Sqrt(LnX+5)+2*A)
